

## **POLITICA DE CONFIDENȚIALITATE PENTRU APLICAȚIA FOSSIL Q**

Data ultimei actualizări: 25 mai 2018

2018.05.25

În cadrul Fossil Group, Inc. („Fossil Group” sau „Fossil”), proprietar, producător și distribuitor al mărcii Fossil („Fossil” sau „noi”), apreciem importanța și vă protejăm dreptul la confidențialitate. Prezenta notificare privind confidențialitatea descrie:

- Ce Informații personale colectă din aplicația Fossil Q, din aplicațiile pentru ceas Fossil și de pe dispozitivul Fossil, respectiv scopurile în care le folosim.
- Ce Informații personale transferăm către terți.
- Drepturile dvs. și modalitatea în care puteți beneficia de ele.
- Cum ne puteți contacta.

### **1. Rezumat**

În cele ce urmează vă vom oferi un scurt rezumat al informațiilor personale pe care le folosim și în ce scopuri, și al drepturilor dumneavoastră. Pentru mai multe detalii, consultați secțiunile relevante de mai jos.

#### **1.1 Furnizarea serviciului**

Procesăm Informațiile personale despre dvs. pentru a vă putea furniza întreaga gamă de servicii și funcții aplicația Fossil Q, din aplicațiile pentru ceas Fossil și de pe dispozitivul Fossil. Acestea includ datele pe care le introduceți atunci când configurați contul de utilizator și informațiile necesare pentru a beneficia de anumite funcții. De exemplu, pentru măsurarea distanței și a ritmului sau pentru calcularea calorilor arse, este posibil să solicităm informații despre înălțimea, greutatea, frecvența cardiacă și locația dvs. geografică. (Pentru informații suplimentare, consultați secțiunile 3.1-3.7 de mai jos)

#### **1.2 Date analitice**

Noi și furnizorii noștri de servicii urmărim și executăm analize referitoare la utilizarea aplicației, a aplicațiilor pentru ceas și a dispozitivului (pentru a determina ce funcționalități sunt folosite mai des), pentru a înțelege modul în care sunt utilizate și pentru a le îmbunătăți. (Pentru informații suplimentare, consultați Secțiunea 3.8 de mai jos)

#### **1.3 Marketing**

Putem folosi informațiile dvs. personale în scopuri de marketing, pentru a vă pune la dispoziție oferte cu privire la produsele și serviciile noastre, cu excepția cazului în care optați să nu le primiți. (Pentru informații suplimentare, consultați Secțiunea 3.9 de mai jos)

## **1.4 Accesarea datelor de către destinatari**

Furnizorii noștri de servicii și alte companii din grupul Fossil vă accesează, de asemenea, informațiile, pentru a vă furniza servicii și pentru a vă gestiona datele așa cum este descris în această notificare privind confidențialitatea. (Pentru mai multe detalii, accesați Secțiunea 5 de mai jos)

## **1.5 Drepturile dvs.**

Drepturile dvs. pot include dreptul de a accesa, corecta și șterge Informațiile dvs. Personale. De asemenea, puteți solicita restricționarea și, dacă este cazul, retragerea consimțământului dvs. sau a obiecției față de prelucrare (vă rugăm să consultați Secțiunea 8 pentru o descriere detaliată a drepturilor dvs.).

## **1.6 Locul unde se află informațiile dvs.**

Informațiile personale pe care le colectăm vor fi stocate, în principal, în Statele Unite, la noi și la furnizorii noștri de servicii cloud, dacă este necesar, fie în conformitate cu Cadrul de protecție a confidențialității UE - Elveția - S.U.A., fie cu respectarea altor garanții adecvate. (Pentru informații suplimentare, consultați Secțiunea 9 de mai jos)

## **2. Când se aplică prezenta notificare privind confidențialitatea?**

Prezenta notificare privind confidențialitatea se aplică aplicației Fossil Q, aplicațiilor pentru ceas Fossil și dispozitivului Fossil. Pentru informații suplimentare referitoare la acești termeni și condiții, consultați Secțiunea 12.

Această notificare privind confidențialitatea nu se aplică tranzacției dvs. de cumpărare a dispozitivului, respectiv niciunei alte achiziții de pe site-urile noastre.

## **3. Ce Informații personale colectăm, pe ce bază legală și pentru ce le folosim?**

Folosim Informații personale pentru a vă furniza serviciile noastre și întreaga gamă de funcții ale aplicației noastre, ale aplicațiilor pentru ceas și ale dispozitivului.

Primim Informații personale colectate de servicii terțe părți (de ex., Google Fit). Puteți dezactiva aceste modalități de partajare a datelor din aplicație din setările serviciului oferit de respectiva terță parte.

Informațiile personale pe care le colectăm includ următoarele (vă rugăm să rețineți: deoarece disponibilitatea funcționalității poate varia, în funcție de aplicație, de aplicațiile vizionate și de dispozitiv, este posibil să nu vi se aplice toate secțiunile următoare):

### **3.1 Date generale despre cont**

Când utilizați aplicația, aplicațiile pentru ceas și dispozitivul, vom colecta date generale despre cont, inclusiv numele și prenumele, adresa dvs. de e-mail, data nașterii, sexul, înălțimea și greutatea, o fotografie, parola selectată pentru contul de aplicație, versiunea aplicației, informații despre dispozitiv (de exemplu, numărul de serie al dispozitivului), informații despre dispozitivele mobile asociate (de exemplu, producătorul telefonului smart, modelul, sistemul de operare) și contul personal și setările aplicației (de exemplu, ce funcții doriți să utilizați).

De asemenea, vom colecta această informație atunci când vă înregistrați folosind opțiunea de conectare cu rețelele de socializare ca Facebook sau Google+. În acesta și în alte cazuri, colectăm informațiile disponibile public despre dvs., pe contul dvs. de pe rețelele de socializare. Nu colectăm și nici nu vă stocăm parola de la contul de socializare dacă vă înregistrați folosind contul de rețele de socializare.

### **3.2 Date despre activități și somn**

Pentru a vă ajuta să vă înțelegeți atât obiceiurile de mișcare zilnice, cât și aptitudinile personale, folosim informații personale suplimentare. Exemplele includ numărul calculat de pași pe care i-ați făcut, ritmul cardiac, calorii arse, modul de mișcare (de exemplu, alergare sau mers pe jos), distanța parcursă, fusul orar și obiectivele dvs. pentru ziua respectivă și dacă le-ați atins. Pentru a putea calcula calorii arse, folosim datele privind înălțimea, greutatea și data nașterii. De asemenea, puteți alege să introduceți informații legate de activitățile dvs. prin intermediul aplicației, cum ar fi actualizarea informațiilor despre greutatea dvs.

În scopul de a vă permite să înțelegeți și să vă îmbunătățiți obiceiurile de dormit, unele dispozitive colectează ora de începere a somnului, ora de trezire, când vă culcați și când vă treziți. De asemenea, colectăm detalii despre somn, cum ar fi somnul ușor sau somnul odihnitor, pentru a vă furniza date și informații despre modelele dvs. de somn.

Anumite date despre activitate și somn pot fi considerate ca fiind „date de natură medicală” în unele jurisdicții.

### **3.3 Notificări și alerte**

Dacă doriți să fiți notificat de dispozitivul dvs. atunci când primiți un mesaj text, un e-mail, o alertă de aplicație sau când există un eveniment viitor în calendarul dispozitivului dvs. mobil, trebuie să activați opțiunea în setările aplicației. Nu stocăm conținut cu privire la Notificări, doar urmărim faptul că a avut loc o notificare.

### **3.4 Informații despre locație**

Când instalați aplicația, vi se va solicita să permiteți accesul la datele de localizare geografică. Când instalați sau utilizați pentru prima dată aplicațiile pentru ceas, inclusiv pe dispozitivele ce funcționează cu sistemul de operare Wear de către Google, vi se va solicita să acordați acces aplicației pentru ceas la datele de localizare geografică ale dispozitivului dvs. (dacă există în dotare) sau la datele de localizare geografică ale dispozitivului mobil asociat. Putem folosi aceste informații pentru a personaliza aplicația sau aplicațiile pentru ceas cu informații și funcții bazate pe locație; exemplele pot include actualizarea automată a informațiilor meteo locale, urmărirea unui traseu de activitate sau pentru a vă ajuta să localizați dispozitivul pe baza ultimei locații cunoscute.

### **3.5 Raport de funcționare și asistența pentru clienți**

În cazul în care aplicația noastră sau aplicațiile pentru ceas nu mai funcționează, vom primi informații despre dispozitivul dvs. mobil și dispozitivul asociat (de exemplu modelul, versiunea software, operatorul de telefonie mobilă) și orice informații suplimentare pe care le împărtășiți cu noi, ceea ce ne permite să identificăm și să remediem erorile, și să îmbunătățim în alte moduri funcționarea aplicației noastre și a aplicațiilor pentru ceas.

De asemenea, vă vom procesa Informațiile personale în cazul în care veți contacta departamentul nostru de asistență pentru clienți.

### **3.6 Aplicații pentru ceas**

Atunci când instalați sau utilizați una dintre aplicațiile noastre pentru ceas, vi se va solicita să acordați acces aplicației pentru ceas la anumite tipuri de informații de pe dispozitiv și/sau dispozitivul mobil asociat (de exemplu, date despre locația geografică, evenimente din calendarul personal sau date privind activitatea fizică). Dacă acordați o astfel de permisiune, aplicația pentru ceas poate să colecteze informații și să utilizeze aceste informații pentru a oferi anumite funcții sau servicii; de exemplu, pentru a vă permite să afișați un fundal de ceas pre-selectat în timpul unui anumit eveniment, să descărcați fotografii de pe social media sau să vă ajute să localizați dispozitivul pe baza ultimei locații cunoscute.

### **3.7 E-mailuri și alte tipuri de comunicări**

Vă trimitem notificări push pentru a vă pune la dispoziție informații despre obiectivele dvs. personale și alerte referitoare la dispozitiv, aplicație și aplicațiile pentru ceas.

Vă vom trimite e-mailuri referitoare la administrarea contului dvs., cum ar fi un e-mail de bun venit atunci când vă creați contul, un e-mail de confirmare dacă ștergeți contul, e-mailuri dacă ați uitat parola și aveți nevoie de asistență pentru a o schimba sau un

memento pentru situația în care contul dvs. ar putea fi dezactivat după o perioadă de inactivitate.

Pentru dispozitivele mobile asociate, puteți opri în orice moment transferul datelor de pe dispozitivul mobil asociat către aplicație sau către aplicațiile pentru ceas, dezactivând conexiunea Bluetooth dintre dispozitiv și dispozitivul mobil; cu toate acestea, în acest caz, este posibil ca funcționalitățile descrise mai sus să nu mai ruleze.

### **3.8 Date analitice**

Agregăm și anonimăm datele (astfel încât datele să nu fie asociate cu numele unui individ sau cu alte date de identificare personală) colectate prin intermediul aplicației, aplicațiilor pentru ceas și al dispozitivului, și le folosim într-o varietate de scopuri analitice, cum ar fi determinarea mediei de pași zilnici efectuați de utilizatorii aplicației, analizarea tendințelor de antrenament, fundalurile selectate de utilizatorii de aplicații pentru ceas sau obținerea altor informații în scopul îmbunătățirii produselor și a serviciilor noastre.

Vă folosim informațiile personale pentru alte scopuri de marketing, statistice și de cercetare, pentru a afla mai multe despre clienții și utilizatorii noștri. În aceste scopuri, folosim, de asemenea, informații personale despre dvs., disponibile public (de exemplu, din profilurile mass-media sociale).

Utilizăm Google Analytics pentru a monitoriza și examina modul de utilizare a aplicației și aplicațiilor noastre pentru ceas și modul în care le putem îmbunătăți. Google Analytics este un serviciu de analiză furnizat de Google Inc., companie localizată în SUA. Pentru a utiliza Google Analytics, aplicația trimite informații anonime despre utilizarea aplicației noastre către Google Analytics, unde datele sunt agregate și analizate pentru a furniza rapoarte semnificative pentru noi. Nu conectăm informațiile de la Google Analytics pe baza datelor dvs. cu caracter personal. Puteți alege oricând să opriți colectarea datelor de către Google Analytics din setările aplicației.

### **3.9 Marketing**

Putem folosi informațiile dvs. personale în scopuri de marketing pentru a vă trimite oferte cu privire la produsele și serviciile noastre. Analizând informațiile contractuale generale (3.1) și modul în care sunt utilizate serviciile noastre, alegem ce informații de marketing ar putea prezenta un interes special pentru dvs. De asemenea, este posibil să vă trimitem și e-mailuri promoționale (în UE: numai pentru produse similare achizițiilor dvs.). În orice moment, puteți renunța la utilizarea informațiilor dvs. personale în scopuri de marketing, așa cum este descris în secțiunea 8.1.

Nu vom folosi datele referitoare la sănătatea dvs. în scopuri de marketing.

Dacă participați la un concurs global, la o competiție sau la un concurs sponsorizate de noi, vă vom folosi Informațiile personale pentru a vă activa participarea.

### **3.10 Baza legală (UE)**

Legislația UE ne obligă să indicăm baza legală pentru activitățile de procesare menționate în capitolul 3.

**3.10.1 Executarea unui contract:** Majoritatea activităților noastre de procesare sunt necesare pentru furnizarea serviciilor noastre (legal: executarea contractului nostru cu dvs. - Secțiunile 3.1 to 3.3, 3.5 la 3.7).

**3.10.2 Consimțământ:** Cu privire la datele referitoare la localizarea geografică (Secțiunea 3.4) și pentru anumite activități de marketing (Secțiunea 3.9), vă solicităm consimțământul dvs. explicit în prealabil. În măsura în care datele referitoare la activitate (Secțiunea 3.2 de mai sus) pot fi considerate date referitoare la sănătate, avem nevoie de consimțământul dvs. explicit pentru a le procesa.

**3.10.3 Interese legitime:** Procesarea datelor analitice (Secțiunea 3.8) și a celor de marketing se bazează pe interesele noastre legitime.

**3.10.4 Obligație legală:** În unele situații, vă procesăm Informațiile personale ca urmare a unei obligații legale (pentru mai multe informații, accesați Secțiunea 6. de mai jos).

## **4. Puteți partaja datele dvs. cu caracter personal?**

Aplicația vă permite să partajați date cu caracter personal din cadrul aplicației pe rețele de socializare, cum ar fi Facebook, sau să transferați date cu caracter personal către alte aplicații, cum ar fi Apple Health sau Google Fit. Puteți dezactiva un astfel de schimb de date al aplicației din setările aplicației dvs.

Nu controlăm și nu ne asumăm nicio responsabilitate pentru utilizarea Informațiilor personale de către astfel de terți. Pentru mai multe informații despre obiectivul terțelor părți și scopul utilizării Informațiilor dvs. personale în legătură cu funcțiile de partajare, accesați politicile de confidențialitate ale acestor aplicații terțe și ale furnizorilor acestora.

## **5. Când partajăm date cu caracter personal?**

Vom partaja datele dvs. cu caracter personal conform precizărilor care urmează.

### **5.1 Obligație legală și scopuri interne**

Vom dezvălui informațiile dvs. personale (i) pentru a respecta legile și cerințele legale relevante și pentru a răspunde solicitărilor legale, ordinelor judecătorești și proceselor legale, inclusiv solicitărilor de a respecta cerințele de securitate națională sau de aplicare a legii; (ii) pentru a proteja și apăra drepturile sau proprietatea noastră sau a terților; sau (iii) în caz de urgență, pentru a proteja siguranța angajaților noștri sau a oricărei persoane.

În plus, în cazul în care compania noastră sau aproape toate activele noastre sunt achiziționate de una sau mai multe părți terțe, ca urmare a achiziției, fuziunii, vânzării, consolidării, falimentului, lichidării sau altei reorganizări corporative similare, Informațiile dvs. personale pot face parte din activele transferate. Acolo unde acest lucru este impus de legea aplicabilă (cum ar fi în UE) sau de Principiile protejării confidențialității, vă vom informa și vă vom cere permisiunea pentru transferul Informațiilor dvs. personale.

## **5.2 Procesarea în comun în interiorul Fossil Group**

Informațiile dvs. personale vor fi combinate sau conectate la alte informații personale pe care le-au obținut companiile Fossil Group despre dvs. (de exemplu, detaliile privind achiziția dispozitivului dvs., alte bunuri pe care le-ați achiziționat de pe site-ul web al unei companii). Datele dvs. vor fi puse și la dispoziția companiilor Fossil Group, dacă este necesar să vă furnizeze servicii de garanție și alte servicii post-vânzare (vă rugăm să vizitați [www.fossilgroup.com](http://www.fossilgroup.com) pentru informații despre companiile membre Fossil Group).

## **5.3 Partajarea cu terțe părți**

Implicăm alte companii pentru furnizarea de servicii sau pentru găzduirea Informațiilor personale. Aceste companii au permisiunea să utilizeze Informațiile personale numai în numele nostru; acestea nu trebuie să utilizeze astfel de date în scopuri proprii, cu excepția cazurilor permise de lege. Exemple de sub-contractanți sunt furnizorii de găzduire sau de alte servicii, cum ar fi Amazon Web Services, Inc. și Google Inc., și furnizorii de servicii pe care îi folosim pentru asistența clienților, cum ar fi Zendesk, Inc.

Avem contracte cu furnizori de servicii care folosesc tehnologii de îmbogățire a datelor (acest lucru nu se aplică în UE, unde folosim numai tehnici de curățare a datelor, adică asigurarea că datele dvs., cum ar fi adresa, sunt corecte).

Cu condiția ca informațiile dvs. personale să facă obiectul Acordului privind protecția confidențialității, vom rămâne responsabili pentru prelucrarea informațiilor personale de către furnizorii de servicii sau sub-contractanți și pentru faptul că aceasta este în concordanță cu instrucțiunile noastre, cu excepția cazului în care nu suntem responsabili pentru o astfel de prelucrare neconformă. A se vedea Secțiunea 8 de mai jos pentru informații suplimentare legate de Acordul privind protecția confidențialității.

## **5.4 Partajarea cu terți a informațiilor care nu permit identificarea unei persoane**

S-ar putea să partajăm cu terți, în scopuri legitime, date agregate care nu permit identificarea unei persoane (respectiv, care nu sunt asociate cu numele sau alte informații cu caracter personal ale unei persoane) colectate prin intermediul aplicației sau al aplicațiilor pentru ceas.

## **6. Protecția confidențialității online a copiilor**

Nu colectăm, menținem sau utilizăm în cunoștință de cauză date cu caracter personal prin intermediul aplicației sau aplicațiilor pentru ceas cu privire la copii cu vârsta mai mică de 14 ani. Persoanele sub 14 ani nu pot utiliza aplicația sau aplicațiile pentru ceas, iar solicitarea acestora de a crea un cont va fi respinsă. Dacă aflăm că un copil sub 14 ani ne-a trimis date cu caracter personal fără acordul parental prealabil, vom elimina datele cu caracter personal ale acestuia din fișierele noastre. Vă rugăm să rețineți că în afara SUA pot fi aplicabile alte limite de vârstă.

## **7. Pentru cât timp stocăm și cum protejăm datele cu caracter personal?**

Vom păstra datele dvs. cu caracter personal atât timp cât este necesar pentru a asigura funcționarea aplicației, a aplicației pentru ceas și a dispozitivului dvs. și pentru a vă furniza servicii, dar - în orice caz - numai pe perioada în care contul dvs. este activ. Atunci când vă ștergeți contul sau îl dezactivăm după o perioadă de inactivitate și primiți notificare din partea noastră, vom șterge din sistemele noastre și datele dvs. cu caracter personal obținute de pe aplicație, aplicațiile pentru ceas sau dispozitiv (cu excepția oricăror informații care nu permit identificarea unei persoane).

Cu toate acestea, în măsura în care este necesar, putem păstra unele din Informațiile dvs. personale din motive legale (de ex., Legea fiscală, apărarea împotriva sau crearea unor revendicări legale și pentru a demonstra că prelucrarea noastră respectă cerințele legii privind protecția datelor). De asemenea, păstrăm cererile dvs. de opțiuni privind e-mailurile de marketing (chiar dacă o astfel de solicitare se face în sau prin intermediul aplicației).

## **8. Care sunt drepturile dumneavoastră?**

### **8.1 Drepturile dvs.**

Vă încurajăm să adresați orice întrebări sau îngrijorări cu privire la utilizarea datelor dvs. cu caracter personal utilizând informațiile de contact din secțiunea 11 de mai jos.

Cu sau fără a ne contacta, puteți să vă retrageți oricând consimțământul, prin modificarea setărilor din aplicație, în cazul în care prelucrarea noastră se bazează pe

consimțământul dvs., fără a afecta legalitatea procesării bazate pe consimțământ de dinainte de retragere.

În orice moment, puteți renunța la primirea notificărilor sau a e-mailurilor de marketing. Puteți renunța la notificările sau la e-mailurile de marketing prin modificarea setărilor din aplicație sau prin trimiterea unui e-mail sau a unei scrisori către adresele listate în Secțiunea 11 de mai jos. De asemenea, vă puteți dezabona de la acțiunile de marketing prin e-mail utilizând link-ul de dezabonare inclus într-un e-mail de la noi.

## **8.2 Drepturile dvs. suplimentare acordate de legislația UE**

Contactându-ne în UE, în conformitate cu Secțiunea 11 de mai jos, vă puteți exercita drepturile, inclusiv dreptul de a cere de la noi accesul, corectarea, ștergerea și restricționarea Informațiilor personale pe care le deținem. De asemenea, aveți dreptul la portabilitatea datelor (de a primi datele furnizate de dvs. într-un format ce poate fi citit de un computer).

Puteți oricând să obiectați cu privire la prelucrarea noastră bazată pe interese legitime și cu privire la primirea notificărilor sau a e-mailurilor de marketing, așa cum sunt descrise mai sus, la punctul 8.1.

Dacă Informațiile dvs. personale fac obiectul Acordului privind protecția confidențialității, alte drepturi suplimentare sunt descrise în Secțiunea 9 de mai jos. În afară de acestea, aveți dreptul să depuneți o plângere la autoritatea responsabilă de protecția datelor.

## **8.3 California**

Legislația din California impune anumitor companii să răspundă solicitărilor din partea locuitorilor din California care au întrebări privind divulgarea de Informații cu caracter personal unor terțe părți în scopuri de marketing. În mod alternativ, respectivele companii pot adopta o politică de ne-divulgare a Informațiilor cu caracter personal unor terțe părți în scopuri de marketing dacă un rezident din California nu dorește acest lucru. Am implementat o politică de renunțare, descrisă în Secțiunea 8.1. Dacă doriți să renunțați la partajarea Informațiilor dvs. personale în scopuri de marketing (fie cu companii asociate cu noi, fie dacă ați consimțit în prealabil ca informațiile să fie partajate cu terțe părți independente în scopuri de marketing), vă rugăm să ne contactați prin e-mail sau poștă la adresele din Secțiunea 11 de mai jos.

## **9. Stocarea datelor în S.U.A. și Protecția confidențialității**

Informațiile personale pe care le colectăm vor fi stocate, în principal, în Statele Unite, la noi și la furnizorii noștri de servicii cloud, în conformitate cu Cadrul de protecție a confidențialității UE - Elveția - S.U.A. În măsura permisă de legislația aplicabilă (inclusiv legislația UE), folosim și

transferăm informațiile personale în și către alte țări și teritorii. Prin urmare, informațiile dvs. pot fi supuse legilor din S.U.A. și străine, și vor fi accesibile guvernelor, instanțelor, organelor de aplicare a legii și agențiilor de reglementare din S.U.A. și străine.

Pentru a asigura un nivel adecvat de protecție în conformitate cu legislația UE, Fossil Group, Inc., respectă standardele prevăzute în Cadrul de protecție a confidențialității UE - Elveția - S.U.A., așa cum a fost semnat de către Departamentul de comerț al Statelor Unite privind colectarea, utilizarea și păstrarea tuturor informațiilor personale transferate din UE, țările membre ale SEE și Elveția către Statele Unite. Fossil a confirmat Departamentului de comerț că aderă la principiile de Protecție a confidențialității.

Fossil este supravegheată de către FTC (U.S. Federal Trade Commission). Dacă există conflicte între termenii din această politică de confidențialitate și principiile Scutului de confidențialitate, vor prevala principiile Scutului de confidențialitate. Pentru a afla mai multe despre programul Scutului de confidențialitate și pentru a vizualiza certificarea Fossil, accesați <https://www.privacyshield.gov/welcome>. Pentru a vizualiza certificarea Fossil din lista Scut de confidențialitate, consultați lista cu certificări pentru Scutul de confidențialitate a Departamentului de comerț al SUA aflată la <https://www.privacyshield.gov/list>. Filialele Fossil Group, inclusiv Fossil Partners, LP, aderă, de asemenea, la principiile Scutului de confidențialitate.

Dacă datele dvs. cu caracter personal fac obiectul Scutului de confidențialitate și nu considerați că Fossil a răspuns în mod adecvat la îngrijorările dvs. cu privire la confidențialitate, puteți adresa îngrijorările cu privire la utilizarea datelor dvs. cu caracter personal și către DMA, în mod gratuit. Informații de contact DMA:

DMA  
Privacy Shield (Scutul de confidențialitate)  
1333 Broadway, ap. 301  
New York, NY 10018

Pentru a trimite o sesizare/întrebare:

<https://thedma.org/resources/consumer-resources/privacyshield-consumers/>

Pentru informații despre DMA și programul Scut de confidențialitate, accesați:

<https://thedma.org/resources/consumer-resources/privacyshield-consumers/>

În cazurile în care problema nu este soluționată de noi sau prin procedurile alternative de soluționare a litigiilor, puteți invoca o procedură de arbitraj cu efect obligatoriu, conform prevederilor din Scutul de confidențialitate.

**10. Modificări ale prezentei politici de confidențialitate sau a modului în care utilizăm datele cu caracter personal**

Politica de confidențialitate intră în vigoare de la data de 25 mai 2018 și poate fi actualizată periodic. Vă vom anunța cu privire la modificările semnificative ale politicii noastre de confidențialitate postând o notificare vizibilă în cadrul aplicației sau trimițând un e-mail sau o notificare prin care vă putem solicita acordul. Dacă datele dvs. cu caracter personal fac obiectul Scutului de confidențialitate și dacă Fossil decide să utilizeze datele dvs. cu caracter personal într-un scop care diferă în mod semnificativ de scopurile pentru care au fost colectate în mod inițial și pentru care v-ați exprimat acordul, vă vom notifica iar, în cazul informațiilor de natură medicală, vă vom solicita acordul; în celelalte cazuri, vă vom oferi ocazia să vă retrageți acordul cu privire la utilizarea datelor dvs. cu caracter personal în scopul respectiv.

## 11. Cine suntem și cum ne puteți contacta

Aplicația, aplicațiile pentru ceas și dispozitivul vă sunt furnizate de Fossil Group, Inc., 901 S. Central Expy, Richardson, Texas 75080, SUA.

Vă rugăm să ne contactați dacă doriți să renunțați la notificările sau la e-mailurile de marketing sau dacă doriți să vă exercitați drepturile suplimentare prin e-mail la adresa [privacy@fossil.com](mailto:privacy@fossil.com) sau trimiteți-ne o scrisoare la Fossil Group, În atenția: Chris King, Chief Compliance & Risk Officer, 901 S. Expressway Central Richardson, TX 75080, SUA. Vă rugăm să ne contactați și la oricare dintre aceste adrese dacă aveți întrebări privind confidențialitatea și protecția datelor în legătură cu aplicația, aplicațiile pentru ceas și dispozitivul.

Reprezentantul nostru în UE este FESCO GmbH, Natzing 2, 83125 Eggstätt, Germania. Puteți contacta și reprezentantul nostru în UE, trimițând un e-mail la [eu-privacy@fossil.com](mailto:eu-privacy@fossil.com) sau apelând +49-89-7484 6815.

## 12. Definiții

**Informațiile dvs. personale** sunt informații care pot fi folosite direct sau indirect (în combinație cu alte informații) pentru a vă identifica pe dvs. sau anumite aspecte în legătură cu dvs. Exemple de informații personale includ numele dvs., adresa de e-mail, numărul de serie al dispozitivului, activitățile dvs. și alte detalii pe care le colectăm prin intermediul aplicației, al aplicațiilor pentru ceas sau al dispozitivului.

**Aplicația Fossil Q („Aplicația”)** este aplicația pe care o instalați pe dispozitivul dvs. mobil în scopul utilizării serviciilor noastre. Aplicația Fossil Q nu este compatibilă cu dispozitivele cu ecran tactil.

**Aplicațiile pentru ceas Fossil Q („Aplicații pentru ceas”)** sunt aplicații pe care le-am dezvoltat pentru a fi folosite împreună cu dispozitivele, pentru a extinde funcțiile și serviciile personale disponibile pentru dvs. Aplicațiile pentru ceas ar putea fi preinstalate pe anumite dispozitive sau le puteți descărca dvs. pe dispozitiv.

**Dispozitivul Fossil („Dispozitiv”)** este un accesoriu de purtat Fossil. Dispozitivele hibrid rulează prin intermediul aplicației Fossil Q, în timp ce dispozitivele cu ecran tactil rulează pe baza sistemului de operare Wear al Google. Dispozitivele cu ecran tactil nu se pot asocia cu aplicația Fossil Q și trebuie înregistrate prin intermediul Google. Colectarea și utilizarea Informațiilor dvs. personale pe un smartwatch cu ecran tactil, folosind serviciile Google, se supun politicii de confidențialitate a Google.